

Redacția: București, str. Traian Vuia 6, sect. 2, cod 020956

www.revistafarmacia.ro >>> www.farmacijournal.com

VOL. 67, nr. 4, 2019

**Raport privind ședința Adunării Generale a Societății de Științe
Farmaceutice din România (SSFR)
8 iulie 2019, București, România**

În data de 8 iulie 2019, s-a întrunit Adunarea Generală a Societății de Științe Farmaceutice din România (SSFR), în Sala Lăzărescu a Facultății de Farmacie din București. Ordinea de zi a ședinței a fost următoarea:

1. Raport de activitate
2. Alegerea Consiliului de Conducere și a Biroului Executiv al SSFR

Ședința a fost deschisă de Dl Prof. dr. Dumitru Lupuliasa, președintele SSFR, care a prezentat Raportul de activitate al societății, pentru mandatul 2015-2019. Au fost expuse principalele evenimente științifice desfășurate în această perioadă, precum și realizările științifice ale membrilor societății, în țară și străinătate. În continuare au fost invitați să ia cuvântul reprezentanții filialelor din țară, precum și președinții Secțiilor de Farmacie Clinică și Toxicologie din cadrul SSFR.

Pentru buna desfășurare a alegerilor naționale a fost constituită Comisia Electorală Centrală, fiind prezenți și doi observatori. Conform statutului SSFR, în prima etapă au fost prezentate propunerile filialelor pentru alegerea Consiliului de Conducere al societății, Consiliu format dintr-un număr de 23 de membrii (5% din totalul membrilor SSFR, la nivel național).

Propunerile au fost următoarele: Arsene Andreea, Ciurba Adriana, Cojocaru Ileana, Dinu Mihaela, Dinu-Pîrvu Cristina, Drăgănescu Doina, Hăncianu Monica, Lupuliasa Dumitru, Marian Eleonora, Mogoșan Cristina, Muntean Daniela, Neamțu Johny, Negreș Simona, Nicolescu Florica, Oniga Ovidiu, Oniga Smaranda, Pisoschi Cătălina, Tăerel Adriana, Tătărângă Gabriela, Uivaroși Valentina, Vicaș Laura, Vlaia Lavinia, Vlase Laurian.

În urma exprimării votului secret, toți candidații au fost validați pentru Consiliul de Conducere al SSFR.

În continuarea ședinței, din cadrul membrilor nou aleși ai Consiliului a fost aleasă componența Biroului Executiv al SSFR, astfel:

Președinte – Dumitru Lupuliasa

Vicepreședinți – Monica Hăncianu, Daniela Muntean, Cristina Mogoșan, Johny Neamțu

Secretar general – Andreea Arsene

Trezorier – Cristina Dinu-Pîrvu

Conferința Națională de Farmacie Clinică, 19 - 21 septembrie 2019, București, România

Secția de Farmacie Clinică din cadrul Societății de Științe Farmaceutice din România organizează cea de-a treia ediție a Conferinței Naționale de Farmacie Clinică în perioada 19 - 21 septembrie la București.

Manifestarea științifică se desfășoară sub egida Societății de Științe Farmaceutice din România, Colegiului Național al Farmaciștilor din România cu suportul organizatoric al Asociației Cadrelor Didactice din cadrul Facultății de Farmacie din Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București.

În cadrul acestei manifestări științifice au fost propuse pentru dezbatere următoarele teme: *Polipatologia și polimedicația – o provocare permanentă pentru farmacistul clinician; Farmacovigilența – aspecte practice; Terapia convențională versus terapia biologică în bolile cronice; Consilierea pacientului pentru creșterea aderenței și persistenței la tratament; Monitorizarea terapiei antiinfecțioase în spital; Protocoale privind monitorizarea medicamentelor cu risc.*

În cadrul Conferinței Naționale de Farmacie Clinică vor participa lectori din mediul academic al Facultăților de Farmacie din Chișinău, Cluj Napoca, Iași, Târgu Mureș, Timișoara, Constanța, Craiova și București, dar și rezidenți și specialiști care practică activitate de farmacie clinică în spitalele din România.

Întrucât unul dintre obiectivele activității Secției de Farmacie Clinică este realizarea unei colaborări eficiente între mediul academic universitar și farmaciștii care lucrează în spital și în farmacia de comunitate, sunt invitați să participe la această manifestare științifică toți farmaciștii care doresc să-și actualizeze cunoștințele în domeniul medicamentului.

Președinte Secție de Farmacie Clinică,
Prof. Dr. Simona Negreș

**Conferința Națională „Zilele Medicamentului” ediția a XXVII-a –
„Medicamentul de la idee la clinică”, 10 - 12 octombrie 2019, Iași, România**

Avem privilegiul și bucuria de a vă invita la Conferința Națională „Zilele Medicamentului” ediția a XXVII-a desfășurată sub genericul „Medicamentul de la idee la clinică”. Evenimentul realizat sub egida Asociației de Algeziologie din România, Societatea de Științe Farmaceutice din România, Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași va avea loc în perioada 10 - 12 octombrie 2019 în complexul Palas Congress Hall, Iași, România. Evenimentul va fi creditat cu puncte EFC și EMC.

Manifestarea se adresează farmaciștilor, medicilor, chimiștilor, biologilor implicând participarea specialiștilor care își desfășoară activitatea în spitale, în farmaciile comunitare sau de circuit închis, în centre de cercetare a medicamentului și în industria farmaceutică.

Temele abordate pentru această ediție sunt: *Cercetări fundamentale în domeniul medicamentului; Farmacoterapie și farmacovigilență; Relația medic-pacient-farmacist; Durere și analgezie.*

Trimiterea titlului și a rezumatelor (română și engleză) se va realiza în perioada 01.04.2019 – 15.08.2019 la adresa zilelemedicamentului@gmail.com. Termenul limită pentru înregistrarea taxei de participare este 15.09.2019.

Președinte Conferință,
Prof. Dr. Veronica Bild

Președinte Comitet de Organizare,
Șef. Lucr. Dr. Delia Bulea
Conf. Dr. Gabriela Tătărăngă